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Wszyscy oferenci

dot. przetargu nieograniczonego na rozbudowe drogi powiatowej Nr 4359W ul. WileAskiei w
Wotominie Etap I na odeinku od skrzyzowania ul. Reja do AL. Niepodlegtoéci w ramach zadania
inwestycyjnego p.n.: Rozbudowa drogi powiatowej nr 4359W ul. Wilefiskiej w Wolominie od ul.
Reja do Niepodlegtoéci w Wolominie

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(tj.: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z pézn. zm.) do Zamawiajacego wplynelo zapytanie. W
zwigzku z powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1

Dotyczy przedmiaru robét etap II branza drogowa, architektura krajobrazu, poz. nr 9. Co nalezy rozumieé
przez pojecie ,.formowanie bryt korzeniowych drzew i krzewow™? Prosimy o wskazanie metody wykonania
wyzej wymienionych prac.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze informacje na temat ,,formowania bryl korzeniowych drzew i
krzewdéw znajdujg si¢ w SST D.01.02.01, czesé II, pkt. 1.1.5

Pytanie 2

Prosz¢ o udostepnienic dokumentacji projektowej na przebudowe kolidujacych urzadzen sieci kanalizacji
wodociggowej (?), o ktorych mowa w rozdziale I11. Opis Przedmiotu zamdwienia, pkt 4. SIWZ.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, ze w zakres prac nie wchodzi przebudowa kolizji z siecia
wodociggows (przy zalozeniu usytuowania sieci zgodnie z baza PODGIK), natomiast projekt przewiduje
wszelkie regulacje wysokoS$ciowe studni / zaworoéw itp.

Pytanie 3

Zakres przedmiotu zamdwienia obejmuje m.in. przestawienie ogrodzen. Prosimy o wskazanie lokalizacji i
ilosci ogrodzen do przestawienia oraz uzupetienie przedmiaru robdt.

Odpowiedz: Przestawienie ogrodzenia dotyczy dz. ew. 74 (parking od strony ul. Wilenskiej), nalezy
uwzglednié ,,$ci¢cie” naroznika ogrodzenia od strony ul. Dlugiej, ktéry koliduje z projektowany sciezka
rowerows. Nalezy uwzgledni¢ zdjecie siatki stalowej na dlugosci ok 12,0 m jej przycigcie i ponowne
naciagnigcie oraz demontaz stupkéw stalowych z fundamentem (3 szt.).

Pytanie 4

Prosze o sprecyzowanie, jakie prace wchodzg w zakres "wykonania odcinka przejsciowego", o ktérym mowa
w rozdziale III. Opis Przedmiotu zaméwienia, pkt 6. SIWZ. Czy w zakres tych prac wchodzi tylko
dostosowanie wysokosciowe niwelety przebudowywanej ulicy od km 0+747,16 do wlotu skrzyzowania z ul.
Niepodleglosci (DW634/635) - odcinek zaznaczony na rysunku nr 2.27?

OdpowiedZ: Zgodnie z opisem w OPZ i uwzgl¢dnieniem zapiséw w projekcie, odcinek przejsciowy
powinien dotyczy¢ wszystkich elementéw zagospodarowania pasa drogowego, w szczegélnosci geometrii
poziomej i pionowej jezdni, $ciezek i chodnikow. W przypadku braku prac budowlanych na
skrzyzowaniu Wykonawca winien takZe wykonaé staly organizacj¢ ruchu wigzaca rozbudowe ul.
Wilenskiej ze stanem istniejacym drég wojewodzkich.

Pytanie 5

Prosz¢ o podanie numeréw ewidencyjnych dzialek, na ktérych nalezy przestawié ogrodzenia zgodnie z
rozdziatem IlI. Opis Przedmiotu zamdwienia, pkt 7. SIWZ.
Odpowiedz: Jak w pytaniu 3.
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